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NMponopuun

IIponopuueti Ha3bIBAETCS PABEHCTBO ABYX OTHOIIIEHUH
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x1, y2- Ha3pIBAIOT KPAaUHUMH YA€HAMHU IIPOIIOPIIUH;
X2, yl- cpeAHUMHU YA€HAMHU ITPOIIOPIIUH.
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MaTemaTudyeckKkme BbIYUCACHUSA

* B aKVIIIEPCTBE U TMHEKOAOTHU;
* B IeAUATPUU;

* B TEXHOAOT'HMH OKA3adHHWA MEHUITHMHCKHX VCAVT.




MaTemaTuyeckmne BbIMMCAEHUSA B AKYyLUEepCTBE U
TIMHeKOAOIrmun

* B HOpM™me dousuosorudeckad IIOTEPS KPOBU B
ponax cocraBadeT 0,5% OT MaccChI TeAa.
* IlloKOBBIN MHOEKC paBEH OTHOIIIEHUIO IIYABCA K

CUCTOANYECKOMY AaBACHHIO.




MaTemaTuyeckmne BbIMMCAEHUSA B AKYyLUEepCTBE U
TIMHeKOAOIrmun

* 3amada Nel: OnpeneAauThs KPOBOIIOTEPIO B poaax (ma),
€CAHU Macca >KEHIIMUHBI 67 KT.

* 3amadua Ne2: OnpeneAuTs IIOKOBBIA UHAEKC, ECAU IIYABC —
100, a cucroanyeckoe gaBsaeHue — 80.

* 3amadua Ne3: Onpeneaure KPOBOIIOTEPIO B Poaax, €CAU
oHa coctaBuia 10% OLIK, npu strom OLIK cocTraBageT

5000 ma.




MatemaTuyeckme BbIYMUCAEHUSA B neAnMaTpuu

PacueT OCHOBHBIX aHTPOIIOMETPHUUECKUX IToOKa3aTeAe (Macchl peOeHKa)

Tabauiia 1. YBeandeHHe MaccChl Teaa pebeHKka 1 roga KHU3H

MeECHdIT 1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10 11 12

npubaBg | 600 | 800 | 800 | 750 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500 | 450 [ 400 | 350
a,r

Maccy Teaa pebeHka g0 10 AeT (KI) BBIYUCASIOT 10 (DOPMYAE:

m=10+2-n
rae 10 - cpenuuii Bec pebeHka B 1 rof, Kr;
2 — exkeromHasl IpubaBKa Beca, KT;
n — Bo3pacT pebeHka, B rofiax.

Maccy Teaa pebenka rocae 10 AeT (KT) BBIYUCASIOT 110 (POPMYAE:

m=30+4-(n-10)
rae 30 - cpenHuit Bec pebeHka B 10 rom, Kr;

4 — exxeronmHas mpubaBKa Beca, KT
n — Bo3pacT pebeHKa, B rozax.




MaTtemaTumyeckme BbIYUCAEHUA B NeAUATPUMN

PacueT OCHOBHBIX aHTPOIIOMETPUUECKHUX ITOKa3aTeAet (pocTa pebeHka)

Tabauria 2. UameHeHne pocta pebeHka 1 roga >KU3HHU

Mecdl] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

[Tpupoct 3 3 3 2,5 2,5 2,5 1,5 1,5 1,5 1 1 1
,CM

Poct pebeHka (CM) mmocae roga MOXKHO BBIYHUCAUTE 110 POPMYAE:

X=T75+6-n

rre 75 - cpeaHuM pocT pedbeHka B 1 rof, Ci
6 — cpegHerogoBasl IIpubdaBKa, CM;
n — Bo3pacT pebeHKa, B rogax.




MaTtemaTnyeckme BbIYMUCAEHUSA B neAnMaTpuu

MakcuMaAbHOE apTepUaAbHOE JAaBAECHHUE Y OETEU IIOCAE Troga
OIIPENEASTIOT C IIOMOIIIbI0 popmyabl B.M.MoadaHoBa:

P=80+2-n
rae 80 — cpenHee naBaeHHe pebeHKa 1 roga, MM.PT.CT.;
n - Bo3pacT pebeHKa, To/l.

MuHHUManbHOE AaBJICHUC COCTABJIACT 2/3 OoT MaKCHUMaJILHOTO.

CyTOYHYIO KaJTOPUUHOCTH MUIIEBOTO PAIlMOHA JETEH MOCIE To/1a
PacCUMTHIBAIOT 110 (popmyiie:

K =1000+100-#n

riae 1000 — cyTouyHas KaJOpUMHOCTH MHIIEBOTO palioHa pedeHKa A1 T0I0BaI0ro
peOeHKa, KKall;

n - BO3pacT peOeHkKa, roj.




MaTtemaTuyeckme BbIYMUCAEHUSA B neAnMaTpuu

3amada Ne 1: dusuosorudeckasi yObIAb MaCChI
HOBOPOXKAeHHOTro pedbeHka B HopMe a0 10%. PebeHOK poauacs
c Becom 3500 r, a Ha TpeThbU CyTKHU ero macca cocraBuasa 3300
I'. BEIYUCAUTE IIPOLIEHT IIOTEPU BECA.

3amadga Ne 2: Bec pebenka nipu poxaenuu 3300 r, B Tpu
Mecsia ero macca cocraBuaa 4900 r. OnnpeneAuTh CTEIIEHD
TUTIOTPOPUH.

3amadga Ne 3: PebeHok pomauacs Becom 3900r. Kakoit Bec
JOAKEH ObITH V¥ HETo B 6 MecsIieB, 6 AeT, 12 aet?

3amaua Ne 4: Pebenok pomuacga poctom 51 cm. Kakoii poct
JOAXKEeH OBITH ¥ HETro B S MecdlleB (S AeT)?

3amagaNeS5: Kakoe aprepuasbHOE JaBA€HUE MOASKHO OBITH Y
pebeHka 7 AeT?

3amaua Ne 6: PaccuuTaTh CYTOYHYIO KAAOPUUHOCTD ITHUIIIEBOTO
paitrmoHa pebenka 10 aer. I 4




MaTtemaTuyeckue BbIYMUCAEHUA B TEXHOAOTMNU OKA3AHUSA
MEeANULUMNHCKUNX YCAYT

OnpedeneHue yeHvl 0esleHUst WNpuya

eMecmumocmos unpuya

= KOJIUYECMBO Ml MeNCOY O8YMSL OJIUNEHCAUSUMU

KOIU4ecmeo OejleHUll

Paszsederue aHmubuomurxos

AHTUOHMOTHUKU BBINIYCKAIOT BO (pAaKOHAX, JO3UPYIOT
B equHunlax aevicreud (E/) u B rpammax (r):
1,0 2 - 1000000 E/I; 0,5 2 — 500000 E/I; 0,25 2 — 250000 E/I

Tabauria 3. [IpaBuaa pasBeneHUsS aHTUOUMOTHKOB

CooTHoOl11IEHHE Pacuet CooTHo111EHHE Pacuer

UHTPEIUEHTOB UHTPEIUEHTOB
Ha 100000 E/1 — 1 Ha 100000 E1 — 0,5
MA PaCTBOPUTEAL MA PaCTBOPHUTEAL

1:1 250000 EI1 —2,5 2:1 500000 E1 — 2,5 Mma

MA PaCTBOPUTEAL pacTBOpPUTEAL
500000 E1 — 5,0 1000000 EI1 — 5,0 ma
MA PaCTBOPUTEAL pacTBOpPUTEAL
1000000 E/1 — 10,0
MA PaCTBOPUTEAL




MaTemaTndeckme BbIYUCAEHUS B TEXHOAOIMMU OKA3AHMUSA
MEANLUHCKHNX YCAYT

IIpumep 1. Bo daakoHe amnunimaanHa HaxoauTcs 0,5 T cyxoro

AeKapcTBeHHOTO cpeacTBa. CKOABKO HYZKHO B34Tb PACTBOPUTEAS, YTOOBI
B 0,5 Ma pacTBopa 65180 0,1 T cyxoro BelecTBa?

PeweHue: pu pa3zBeneHnU aHTuOMoTHKa Ha 0,1 r cyxoro nopoiika 6epyTt
0,5 MA pacCTBOPHUTEALd, CAEJOBATEABHO,

0,1 r cyxoro BeuiectBa — 0,5 MA pacTBOpPUTEAT
0,5 r CyXoro BELIECTBA - X MA PACTBOPUTEAS
[IOAYYaEM:

0,52-0,5mx
X =

=25

J1e
Omeem: HeoOX0AUMO B3STh 2,5 MA PACTBOPHUTEAS.

IIpumep 2. PeOeHKYy Cc AuarHo30M MHEBMOHUS Ha3HadYeHa pas3oBasl 103a
aMIIUIIUAWHA BHyTpUMBbIIIedHO 110 250000 E/I. ¥ crapuieii meacecTpbl
HOAyYeHbI (pAaKOHBI aHTHOMOTHUKA 110 0,25 r. OnipeneAnTe KOAUYECTBO
PaCTBOPUTEAS A PA3BEACHUS COAEPKUMOTO0 (pAAKOHA U KOAUYECTBO
pacTBopa aHTHOHMOTUKA IAI UHBEKIIHUU.

PeweHue: B neTCKoOM NpakTUKE IIPUMEHSIOT pa3BeaeHue 1:1.

0,25 r coorBeTcTBYyIOT 250000 E/I.

3HauuT naa pasBeneHuda 0,25 r aMImUIIUAMHA HEOOXO0AMMO B3SITh 2,5 MA

pacTtBopuTead. KoanmdecTBO pacTBoOpa OAd UHBEKIIHUU TaKXKe PaBHO 2,5
MA.

Omeem: HeoOX0AUMO B3Th 2,5 MA PACTBOPUTEAd U 2,5 MA pacTBopa.




MaTtemaTuyeckme BbIYMUCAEHUSA B TEXHOAOIMUMU
OKA3AHUNA MeANLLMHCKUX YCAYT

PassedeHue pacmsopos

Ha mpakTuke nas pa3BeaeHUSa PACTBOPOB MOAB3YIOTCH DOPMYAOM:

_ Vz 'Cz
¢

Vi (4),
rAac

V1 - obbeMm Goaee KOHIIEHTPUPOBAHHOIO PacTBOpa (TOro, KOTOPbIM HEOOXOAMMO
Pa3BECTH), MA,;

V2 - o6beM MeHee KOHIIEHTPUPOBAHHOTO pacTBopa (TOro, KOTOpPbI¥ HEOOXOAUMO
IIPUTOTOBUTH), MA;

C1 - KoHIleHTpalud 6oAee KOHIIEHTPUPOBAHHOTO pacTBopa (TOro, KOTOPbIH
pazBoauM), %;

C2 - KOHLIEHTpAallUs MeHee KOHIIEHTPHUPOBAHHOI'O pacTBoOpa (TOro, KOTOPBIM
HEOOXOOUMO IIOAYYHUTH), Y.




MaTemaTu4eckune BbIYMMCAEHUA B TEXHOAOTMU
OKA3AHNA MeAUNLMNHCKUX YCAYT

IIpumep Ne 3. CkoabKO HYKHO B34Tb 10% pacTBOpa OCBETAEHHON XAOPHOU
U3BECTU U BOAHI (B AUTpax) nad npuroroBaeHuda 10 A 5% pacTBopa.

Pewerue:
1 crioco06:

[as onpeneseHus ooreMa 10% pacTBOpa OCBETAEHHOW XAOPHOU M3BECTHU
BOCIIOAB3yeMcCs popMyAo (4):

102-5%
D, =2 5 )
10%
OG’LeMa BOAbI HaﬁﬂeM KaK paSHI/ILW O6’BCMOB MCEHEE KOHLICHTpHpOBaHHOI‘O %1
boaee KOHIIEHTPHUPOBAHHOTO PACTBOPOB:

2W =V,=V,=10a—51=5(n)

INNNANE |




MaTtemaTuyeckme BbIYMUCAEHUSA B TEXHOAOIMUMU
OKA3AHUNA MeANLLMHCKUX YCAYT

* 2 crnocob (aarebpauydecKuii):

Bocmnioap3yeMcd onpeaeAeHUEM IpolieHTa: 5% pacTBOp - S MA aKTHBHOTO
BeulectBa B 100 ma pactBopa. CocTaBUM COOTBETCTBUSL:

1)100 ma pacTBOpa — 5 MA aKTHUBHOTI'O BELIECTBA
10000 MmA pacTBOpa — X MA aKTHBHOT'O BEIIIECTBA

100005

=500 (MA) - aKTHUBHOTO BEIIIECTBA
100 ()

X

2) 100 Mma pacTBOpa — 10 MA aKTHBHOI'O BEILIECTBA
X MA pactBopa — 500 MA aKTHUBHOTIO BELIECTBA

~100-500

X =5000(m1) =5(1) - 10% pacTBOpa OCBETAEHHOM XAOPHOM U3BECTHU

3) 10-5= 5 (a) - BoObI

Omeem: HEOOXOMUMO B34Th 5 A OCBETAEHHOM XAOPHOM U3BECTU U S5 A BOHI.




MaTemaTndeckme BbIYUCAEHUS B TEXHOAOIMMU OKA3AHMUSA
MEANLUHCKHNX YCAYT

3anaya Ne 1. Onpeneante LeHY A€A€HUS IIIPUIIA, €CAU OT
IIOAUTOABHOT'O KOHYyCa A0 IU@pEI «1» - 10 meseHUN.

3azmaua Ne 2. OnpeaeanTe LIEHY OAEA€HHUS IINIPUIA, ECAU OT
IIOAUTOABHOT'O KOHYyCa A0 IU@PpPEI «d5» - 10 geseHUN.

3azmaua Ne 3. Bo daakoHe okcanmanHa Haxoautcsa 0,25 cyxoro
A€KapcTBeHHOTO cpeAcTBa. CKOABKO HYKHO B3STh PACTBOPUTEAS,
4yTOOBI B 1 MA pacTBopa O0bin0o 0,1 T cyxoro BemiectTBa?

3azmaua Ne 4. Bo drakone nenunmasnHa Haxoautrcd 1000000 EZL
CYyXOT'0 A€EKapPCTBEHHOTO cpeacTBa. CKOABKO HYKHO B3SITh
pactBopuTeasi, 4TobbI B 0,5 MA pacTBopa 661480 100000 E/I cyxoro
BEIIECTBA.

3anmauya Ne 5. BoarHOMYy Heobxomumo BBectu 400000 E/]
rnieHuItuAAHa. Paakon rmo 1000000 E/I. Pa3zBectu 1:1. CKOABKO MA
pacTBopa HEOOXOMUMO B3STh?

3agaya Ne 6. [lanueHTy B MOCIEONEPAMOHHOM MIEPUOJIE HA3HAYCHA
OeH3MINIeHUIIMIUTMHA HaTpueBas coib 1o 500000 E/] BHyTpumbIiiedyHO 6 pa3 B CyTKH.
[Tonydens! ¢pnakonsl o 1000000 EJI. Onpenennte KOJIMYECTBO PACTBOPUTEIIS 1JISI
pa3BeqieHUs (PITakoHa M KOJIMYECTBO PACTBOPA AaHTUOMOTHUKA JIJISI UHBEKIIHUH.




MaTtemaTuyeckme BbIYMUCAEHUSA B TEXHOAOIMUMU
OKA3AHUNA MeANLLMHCKUX YCAYT

3agaua Ne 7. bosibHOM JOMKEH MMPUHUMATH JEKApCTBO MO 1 Mr B mopomikax 4
pa3a B JicHb B TeueHuHU 7 gHel. CKOJIbKO HEOOXOAMMO BBINKCATh JAHHOIO
JeKapcTBa (pacyeT BECTU B rpamMMmax)?

3agaua Ne 8. Cxonbko HYKHO B35Th 10% pacTBOpa XJIOPHOU U3BECTU U BOABI IS
npurotoBienus S 1% pactBopa?

3agaya Ne 9. Cxonbko Hy)HO B35Th 10% pacTBOpa XJIIOPHOW U3BECTU U BOABI IJIs
npurotoBienus 21 0,5% pactBopa?

3amaya Ne 10. CxoJbKO HYKHO B3SITh XJIOpaMUHa (CyXOTo0) B T ¥ BOJIBI JIsl
puroToBieHus 3-x aurpos 0,5% pactBopa?

3amaua Ne 11. CxoyibKO HY>KHO B35ITh XJIOpAMHHA (CyXOr0) B T ¥ BOJBI JIJIS
MIPUTOTOBJICHUSA 5 TUTPOB 3% pacTtBopa’?

3agaya Ne 12. JIng nocranoBku corpesaromiero kommpecca usz 40% pactsopa
3TUIIOBOTO CIUPTa HEOOXOAUMO B3Th SOMII. CKOJIBKO HYKHO B3SITh 96% cniupra s
MIOCTAaHOBKHM COTPEBAIOIIETO KoMITpecca?




